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Stemmingen moties Ouderenzorg (inclusief ouderenhuis- 
vesting) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Ouderenzorg (inclusief ouderen- 
huisvesting), 

te weten: 

- de motie-Slagt-Tichelman over beleid maken voor aan- 
dacht voor brandpreventie en evacuatieplannen in de 
ouderenzorg (29389, nr. 131); 

- de motie-Dobbe over de financiering voor kleinschalige 
woonzorgvormen versimpelen door intramurale Wlz-zorg 
mogelijk te maken voor zorgzwaartepakketten 1 tot en met 
3 (29389, nr. 132); 

- de motie-Dobbe over een ondersteuningsteam instellen 
om binnen twee jaar minstens 100 zorgbuurthuizen op te 
richten (29389, nr. 133); 

- de motie-El Abassi over onderzoeken hoe een vrijwilli- 
gersvergoeding voor mantelzorgers mogelijk gemaakt kan 
worden (29389, nr. 134); 

- de motie-El Abassi over met gemeenten en betrokken 
partijen komen tot een landelijke regeling die mantelzorgers 
vrijstelt van parkeerkosten (29389, nr. 135); 

- de motie-El Abassi over inclusiviteit en diversiteit in de 
zorg en de mantelzorg actief ondersteunen en meenemen 
in beleid (29389, nr. 136); 

- de motie-Rikkers-Oosterkamp over komen tot een aanpak 
om mantelzorgers actiever te informeren over de beschik- 
baarheid en mogelijkheden van logeerzorg (29389, nr. 137); 

- de motie-Krul over concrete meetbare doelstellingen 
voor de arbeidsmarktproblematiek en woonvormen voor 
ouderen afspreken in het hoofdlijnenakkoord ouderenzorg 
(29389, nr. 138); 

- de motie-Paulusma over de kwaliteit en veiligheid van 
verpleeghuiszorg en wijkverpleging samen met zorgaanbie- 
ders op een duidelijke en vergelijkbare manier inzichtelijk 
maken (29389, nr. 139); 

- de motie-Diederik van Dijk/Slagt-Tichelman over inzich- 
telijk maken welke zorgaanbieders solide plannen hebben 
voor uitbreiding van het aantal verpleeghuisplekken (29389, 
nr. 140); 

- de motie-Joseph over met concrete rekenvoorbeelden 
duidelijk maken wanneer de huur- en servicekosten voor 
een zorgwoning met 24 uurszorg als redelijk of onredelijk 
kunnen worden beschouwd (29389, nr. 141); 

- de motie-Joseph over onderzoeken hoe voorkomen kan 
worden dat de combinatie van zorg-, huur- en servicekosten 
van zorgwoningen te hoog wordt voor lage en middeninko- 
mens (29389, nr. 142). 

(Zie vergadering van 27 november 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Joseph stel ik voor haar moties 
(29389, nrs. 141 en 142) aan te houden. Op verzoek van 
mevrouw Paulusma stel ik voor haar motie (29389, nr. 139) 
aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Een mededeling van mevrouw Van der Plas. 

Mevrouw Van der Plas (BBB): 
Voorzitter. BBB wil geacht worden voor de motie op stuk 
nr. 131 (33578) gestemd te hebben. Ik heb niet helemaal 
gehoord of wij werden genoemd bij de motie op stuk nr. 
125 (33578), maar de voor de zekerheid wil ik aangeven dat 
wij daarvoor hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Heel goed. Dan is dat bij dezen verwerkt in de Handelingen. 
O, de heer Ceder. 

De heer Ceder (ChristenUnie): 
Excuus. Ook wij hebben een foutje gemaakt bij deze stem- 
ming. Wij willen geacht worden tegen de motie op stuk nr. 
127 (33578) te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Ook dat is verwerkt in de Handelingen. 

In stemming komt de motie-Slagt-Tichelman (29389, nr. 
131). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (29389, nr. 132). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, de Christen- 
Unie en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Dobbe (29389, nr. 133). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (29389, nr. 134). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, de ChristenUnie 
en FVD voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (29389, nr. 135). 

De voorzitter: 
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Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, DENK, Volt en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-El Abassi (29389, nr. 136). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA en BBB voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Rikkers-Oosterkamp (29389, 
nr. 137). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Krul (29389, nr. 138). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Diederik van Dijk/Slagt-Tichel- 
man (29389, nr. 140). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de Christen- 
Unie, de SGP, het CDA en FVD voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is verworpen. 
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